

**ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,**

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет на **28 април 2026 г. от 9.30 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, при следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Изслушване на Розалия Шейтанова – изпълняваща функциите „административен ръководител – председател“ на Окръжен съд – Пловдив съгласно решение по Протокол № 14/21.04.2026 г., т. 1.

ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС

2. Решение № 4018 от 09.04.2026 г., постановено по адм. дело № 12363/2025 г. по описа на Върховния административен съд – Петчленен състав – II колегия, с което е оставено в сила Решение № 10203 от 22.10.2025 г., постановено по адм. дело № 4865/2024 г. по описа на Върховния административен съд – Шесто отделение.

Внася: Комисия „Дисциплинарна дейност и взаимодействие с ИВСС“

3. Становище от Инспектората към Висшия съдебен съвет във връзка с въздействието от инсталирането и употребата на агента Треликс по регламента за защита на личните данни, в изпълнение на решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 6/17.02.2026 г. (*отложена с решение по Протокол № 14/21.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

4. Проект на решение по предложение от изпълняващ функциите „председател“ на Върховния административен съд за разкриване на 16 нови щатни длъжности „съдия“ във Върховния административен съд (*отложена с решение по Протокол № 14/21.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

5. Проект на решение по заявление от Красимир Любомиров Кирилов – прокурор в Софийската градска прокуратура, за преместване по реда на чл. 193, ал. 6 от ЗСВ по обявения с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 39/22.10.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 40/29.10.2024 г. (ДВ, бр. 96/12.11.2024 г.), конкурс за преместване в Софийския градски съд – наказателно отделение (*отложена с решение по Протокол № 14/21.04.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС*).

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

6. Проект на решение за определяне на дати за провеждане на събеседване с допуснатите кандидати в процедурите за избор на административен ръководител – председател на Окръжен съд – Стара Загора и Окръжен съд – Добрич.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

7. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Военно-апелативния съд поради изтичащ на 19.05.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

8. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Ловеч поради изтичащ на 25.05.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

9. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Пирдоп поради изтичащ на 31.05.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

10. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Бургас поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

11. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Севлиево поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

12. Проект на решение за определяне на изпълняващ функциите „административен ръководител – председател“ на Районен съд – Монтана поради изтичащ на 02.06.2026 г. мандат.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

13. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Ямбол за поощряване на Светла Рускова Димитрова – съдия в Районен съд – Ямбол, с отличие „служебна благодарност и грамота“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 1 и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

14. Проект на решение по молба от Светла Рускова Димитрова – съдия в Районен съд – Ямбол, за освобождаване от заеманата длъжност на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

15. Проект на решение по предложение от административния ръководител – председател на Окръжен съд – Плевен за поощряване на Румен Петров Лазаров – съдия в Окръжен съд – Плевен, с отличие „личен почетен знак първа степен – златен“, както и с парична награда, на основание чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

16. Проект на решение за освобождаване на Румен Петров Лазаров от заеманата длъжност „съдия“ в Окръжен съд – Плевен на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

17. Проект на решение по заявление от Татяна Валентинова Георгиева – съдия в Районен съд – Търговище, за освобождаване от длъжност на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

18. Проект на решение по заявление за отвод от член на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

19. Проект на решение за повишаване на Александър Димитров Муртев – съдия в Районен съд – Бургас, на място в по-горен „съдия в ОС“.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

20. Проект на решение за повишаване на Катя Николова Велисеева – съдия в Софийския районен съд, с ранг „съдия в ОС“, на място в по-горен ранг „съдия в АС“.

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

**ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВСС:**

ГАЛИНА ЗАХАРОВА

Публикуван на 23 април 2026 г.